
 

 

Philips Flip&Juice™ 
Blender
Hochleistungsmixer mit 
Entsaftermodul

Flip&Juice™ Technologie
ProBlend Ultra Technologie
NutriU App
Schnellauswahlprogramme

HR3770/10
Mixen, drehen, entsaften.

Klare Säfte mit Fruchtfleisch dank Flip&Juice™ Technologie
Der neue Philips Flip&Juice™ Mixer mit revolutionärem Design und integriertem Filtersystem 
kann klare Säfte mit Fruchtfleisch, samtige Smoothies oder auch stückige Nussbutter 
zubereiten. Die ultimative Abwechslung zaubert der ganzen Familie ein Lächeln ins Gesicht.

Ultimative Vielfalt
• Klare Säfte und Säfte mit Fruchtfleisch dank Flip&Juice™ Technologie
• Mobile Trinkflaschen entwickelt mit Tritan™

Unendliche Inspiration
• Die NutriU App für Inspiration und Anleitung

Herausragende Leistung
• ProBlend Ultra Motor für optimalen Verarbeitung der pürierten Zutaten
• Der ProBlend Ultra Behälter leitet die Zutaten zurück in die Verarbeitung.
• Die ProBlend Ultra Klingen für eine optimale Textur

Nachhaltigkeit
• Nachhaltigkeit

Einfach von Anfang an
• Praktische Schnellauswahlprogramme
• Schnellreinigungs-Funktion für eine einfache Reinigung



 Flip&Juice™ Technologie
Der neue Philips Flip&Juice Mixer ist unser erster 
Hochleistungsmixer mit Entsaftermodul. Mit dem 
revolutionären Design und dem integrierten Filter 
erhalten Sie Ihr Getränk mit einer Konsistenz, die an 
die Vorlieben Ihrer Familie angepasst ist. Unser 
fortschrittlicher Mixer bietet die größte Vielfalt von 
fein pürierten Smoothies bis zu klaren Säften mit und 
ohne Fruchtfleisch. Er kombiniert Mixen und 
Entsaften in nur einem Gerät und spart so Platz in 
Ihrer Küche.

NutriU App
Die NutriU-App herunterladen und entdecken mit 
über 200 Ideen für Lieblingsdrinks, -gerichte und -
snacks aus Ihrem neuen Mixer. Gesundes Kochen 
sollte leicht von der Hand gehen und der Familie Lust 
auf mehr machen. Deshalb finden Sie in der NutriU-
App eine Reihe gesunder Alternativen für Ihre 
Lieblingsgerichte. Von gesunden 
Schokoladendesserts bis hin zu Hauptgerichten 
voller Nährstoffe erstellen wir gesunde Rezepte 
ohne Abstriche beim Geschmack.

Schnellauswahlprogramme
Die Schnellauswahlprogramme auf der Digitalanzeige 
sind mit Zeit- und Geschwindigkeitseinstellungen 
konfiguriert, sodass Sie Ihre Lieblingsrezepte 
blitzschnell zubereiten können. Enthalten sind die 
Optionen klarer Saft, Saft mit Fruchtfleisch, 
Smoothie, Nussbutter, Dessert, Suppe, Soße sowie 
das Zerkleinern von Eis und Reinigungsfunktionen.

ProBlend Ultra Motor
Die ProBlend Ultra Technologie verbindet 
3 Funktionen, die speziell aufeinander abgestimmt 
wurden und perfekt ineinander greifen, um die 
ultimative Vielfalt an Geschmack und Konsistenz zu 
erhalten – bei jeder Verwendung. Der ProBlend 
Ultra Motor mit einer Leistung von 1500 W fördert 
die Verarbeitung, sodass alle Zutaten gleichmäßig 
gemixt werden.

ProBlend Ultra Behälter
Der ProBlend Ultra Becher ist mit einzigartigen 
Rippen ausgestattet, um die Zutaten kontinuierlich 

zurück in die Verarbeitung zu leiten. So gelangen alle 
Zutaten zurück in den Messerbereich für optimale 
Mixergebnisse.

ProBlend Ultra Klingen
Die ProBlend Ultra Klingen wurden speziell mit 
einer Kombination aus gezackter Klinge zum 
Zerkleinern harter Zutaten in kleinere Stücke und 
scharfen Klingen zum Erreichen feinster 
Konsistenzen entwickelt.

Schnellreinigungs-Funktion
Geben Sie etwas Wasser und Geschirrspülmittel 
hinzu und aktivieren Sie die Schnellreinigungs-
Funktion für eine mühelose Reinigung in nur zwei 
Minuten. Die Reinigungsfunktion entfernt selbst 
hartnäckige Rückstände, z.B. von Kuchenteig oder 
Nussbutter.

Tritan™ Trinkbecher
Zwei transparente, robuste, BPA-freie Tritan 
Trinkflaschen. Bereiten Sie Getränke in zwei 
kleineren Portionen zu oder nehmen Sie ihren 
Lieblings-Smoothie für unterwegs mit.

Spülmaschinenfeste Teile
Alle abnehmbaren Teile sind spülmaschinenfest. Die 
ProBlend Ultra Klingen sind so konzipiert, dass keine 
Nahrungsmittelreste unter den Klingen eingeklemmt 
werden.

2 l Fassungsvermögen
2-l-Tritan-Becher mit 1,8 l effektiver Kapazität, 
sodass Sie genug für die ganze Familie zubereiten 
können. Der hochwertige, robuste und 
geruchsneutrale Tritan Becher ist spülmaschinenfest, 
BPA-frei und dank seiner runden Griffe leicht zu 
greifen.

Nachhaltigkeit
Die automatische Abschaltung nach 3 Minuten beugt 
unnötigem Stromverbrauch vor. Außerdem wird der 
Verbrauch von Einweg-Plastikflaschen für Fertig-
Smoothies und -Säfte reduziert, da Sie Ihre 
Lieblingsrezepte zuhause zubereiten können.
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Daten
Ursprungsland
• Hergestellt in: China

Zubehör
• Inklusive: Teigschaber, Messbecher

Allgemeine Spezifikationen
• Anti-Rutsch-Füße
• Geschwindigkeitsstufe: 12
• Voreingestellte Programme: 8

Design
• Farbe: Schwarz und Kupfer

Technische Daten
• Kabellänge: 1,0 m m
• Stromspannung: 220 bis 240 V
• Frequenz: 50/60 Hz
• Max. Fassungsvermögen des Behälters: 2 l

Service
• 2 Jahre weltweite Garantie

Technische Daten
• Leistung: 1.500 W
• Oberfläche: Analog

Nachhaltigkeit
• Verpackung: > 90 % recycelte Materialien
• Benutzerhandbuch: > 98% recyceltes Papier

Allgemeine Spezifikationen
• Kabelaufwicklung
• Produktmerkmale: Flip&Juice™ Technologie, 

ProBlend Ultra Technologie, 
Schnellauswahlprogramme, Schnellreinigungs-
Funktion, Mobile Trinkflasche, Spülmaschinenfeste 
Teile, 2 l Fassungsvermögen, Digitalanzeige
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